

## Armina Sadiković: Ponekad sam kao tornado

11/04/2016 18:39 by Administrator

Rođena sam 23.04.1991.g. u Banjoj Luci. Imam 24.godine. Osnovnu i srednju školu završavam u Sarajevu, pohađala sam Treću gimnaziju u Sarajevu. Upisujem Pravni fakultet u Sarajevu, trenutno me dva ispita dijele od diplome. Naredni korak bit će je master studij. Govorim aktivno engleski i njemački jezik.

Q -Od kada ste u novinarstvu i šta Vas je navelo da se bavite ovim pozivom? A Prije četiri godine postala sam dio tima TV1. Sa 21 godinu pružena mi je prilika da poželim Dobro veče i vodim centralnu informativnu emisiju Dnevnik TV1, te razgovaram sa najznačajnijim ljudima u BiH i inostrane. Sa 22 godine dobila sam priliku reporterski izvijestavati. Sa 23 godine povjerena mi je emisija (Ne) poznato lice, 30-minuta razgovora sa različitim individuuama, dobar intervju nisam mogla imati bez dobre pripreme. Sve to je učinilo sa polako sazrijevam u ovom poslu. Za mene je najvažnije prepoznati priliku koju sam sposobna da iznesem do kraja. Na samom početku nije bilo jednostavno, ali ako odlučite da učinite ništa nije nedostižno. Q -Gdje ste sve do sada radili? A Moj angažman vezan je isključivo za TV1. Kolege često znaju reći da sam ja dijete TV1. Tu sam od osnivanja i rastem zajedno sa TV1. Q -Volite li ono što radite? A Osjećam se dobro jer svo vrijeme radim ono što volim, upoznajem različite pojedince i sretna sam jer sam izdržala razne poslovne situacije, a ostala sam svoja. Iako po prirodi nisam strpljiva, zadovoljna sam jer sam u periodu provedenom na TV1 narasla kao čovjek. Q -Od koga ste učili zanat, ko Vam je svojevrsni uzor, ako ga uopće imate? A Dio sam sjajnog tima i učim od velikih imena. Izazov je stajati rame uz rame sa Sanjinom Bećiragićem, Ognjenom Blagojevićem i Nikolinom Veljovićem u centralnoj informativnoj emisiji Dnevnik TV1. Od njih i dalje učim, cijenim rad još nekoliko kolega, ali nemam uzora. Q -Novinarstvo je poziv koji 24 sata zahtijeva kompletnu osobu? Kako onda uspijevate uskladiti posao i privatni život? A Vjerujem da čak i kada radite najodgovorniji posao, uvijek možete da se posvetite prioritetima u vašem životu. Ne kažete da je lako, ali je moguće. Meni ponekad uspijeva, ponekad ne. Važno je ne zaboraviti na one koji su za Vas uvijek tu. Q -Imate li porodicu, supruga, djecu, kako to sve uskladite? A Nisam udata, veći četiri godine sam u vezi. Momak Dino mi je velika podrška. Q -Osim novinarstva, šta Vas još interesuje u životu, kako provodite slobodno vrijeme? A Mnogo volim čitati. Knjige čitam, a potom ukoliko me oduševlje i kupujem. Kući veći par godina gradim svoju malu biblioteku. Volim maštati i o dizajnu interijera. Q -Koje su vaše mane, a koje vrline? A Nezahvalno je govoriti o sebi, no čini mi se da jako uspješni ljudi, to je moje iskustvo, uvijek osim sigurno i ponizno i ne spadaju u kategoriju hvalisavaca. Ja se ne zanosim, ne ponese me uspjeh. Držim noge čvrsto na zemlji, takva sam osoba. Sa druge strane, ako me pitate o manama...Znam biti jako nagla i hirovita. Nekad znam biti k'o tornado i što sam starija, tu svoju manu uspijevam bolje kontrolirati. Sve bih u istom trenutku. Q -A ta Vam je moto i vodilja kroz život? A Karijera ako se "pumpa bez pokrića" neće dugoročno uspjeti. Potrebno je stalno obrazovati se i ulagati u znanje. Moj moto je 'poraz nije opcija' Q -A ta cijenite kod ljudi, a šta opet ne? A Cijenim

iskrenost i nesebičnost. Imati sposobnost biti otvoren i izravan je sve te... danas kada se toliko naglaska stavlja na povratinost. Također, ljudi mogu biti nesebični u pruanju njihovog vremena, sposobnosti da vas posluaju, ljubavi koju vam daju, no i to se sve manje vidi u praksi. -Uređujete i vodite emisiju "(Ne)poznato lice" u kojoj predstavljate javnosti uspješne privrednike u BiH. Otkud ideja ba za tim? Nije teško pronaći uspješna nepoznata lica, ukoliko pažljivo posmatrate oko sebe. Birali smo individue koje su uradile sajne stvari za BiH, ali za koje naalost nema dovoljno medijskog prostora. Samo smo se zapitali ko stoji iza velikih kompanija, ko je osmislio ambalažu određenog proizvoda, ko uva najfinije recepture za poznate bh.proizvode, ko je osoba koja uređuje interijere brojnih sarajevskih kafića, ko je arhitekta tržnog centra u kojem svakodnevno provodimo vrijeme i pred nama se otvorila lista potencijalnih sagovornika. -Ko su vam do sada bili najinteresantniji gosti, po emu uređujete nekoga posebno pamtni? Mnogo je sagovornika koji su nas po završetku intervju-a ostavljali bez teksta, upravo zbog kompleksne životne priče, koja je njihovom hrabroću i istrajnoću rezultirala uspjehom. Neki od mojih sagovornika su bili Petar orluka vlasnik kompanije Violeta, 23-godišnji milioner Emil Hajrić-osnivač Helpjuce.com, Monika Mijić zastupnica BiH pred Evropskim sudom za ljudska prava, Snježana Kopruner vlasnika kompanije GS TMT, Pero Gudelj vlasnik FIS VITEZ... Ovo je samo mali dio, ne elim nikoga izdvajati kao najinteresantnijeg, jer su svi sagovornici bez izuzetka imali vrlo zanimljive životne priče. Upravo zbog te činjenice smo ih i eljeli predstaviti javnosti. - ta biste eljeli raditi u budućnosti? Dosada sam bila posvećena školi, onda fakultetu i jedino što mi je bilo važno jeste da marljivo i predano radim. Tako je biti i ubuduće, naredni korak je master studij. elim nastaviti svoj put u novinarstvu. Raditi posao voditelja, ali ne odričem se ni terena. Jer kao novinar mogu ukazati, ne što otkriti, pojasniti to gledateljima. Vjerujem da me eka još mnogo toga, a ja sam spremna. Izvor vijesti: tv1.ba